



Совет Безопасности

Distr.: General
15 October 2015
Russian
Original: English

Письмо Постоянного представителя Российской Федерации при Организации Объединенных Наций от 15 октября 2015 года на имя Председателя Совета Безопасности

Имею честь настоящим препроводить письмо министра иностранных дел Российской Федерации Сергея Лаврова и буду признателен Вам за распространение этого письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) **Виталий Чуркин**



**Приложение к письму Постоянного представителя
Российской Федерации при Организации Объединенных
Наций от 15 октября 2015 года на имя Председателя
Совета Безопасности**

[Подлинный текст на русском языке]

Ваше Превосходительство,

Имею честь информировать Вас, что в соответствии с обращением Президента Сирийской Арабской Республики Башара Асада об оказании военной помощи в борьбе с террористической группировкой «Исламское государство Ирака и Леванта» (ИГИЛ) и другими террористическими группировками, действующими в Сирии, 30 сентября 2015 года Российская Федерация приступила к нанесению авиационных и ракетных ударов по объектам террористических формирований на территории Сирийской Арабской Республики.

Данное решение было принято в свете крайне опасного развития кризиса в Сирии, имеющего потенциал дальнейшего расширения в связи с действиями международных террористов и экстремистов.

Очевидно, что угроза, которую представляет ИГИЛ и другие террористические группировки, выходит далеко за пределы региона Ближнего Востока и Северной Африки и требует выработки подлинно коллективных подходов для ее ликвидации на основе норм и принципов международного права и положений Устава Организации Объединенных Наций, объединения всех без исключения сил, заинтересованных в разгроме терроризма, обеспечения их гибкой и действенной координации. Именно поэтому Российская Федерация внесла в Совет Безопасности Организации Объединенных Наций конкретные предложения в интересах формирования единого фронта борьбы с терроризмом.

При общности нашей цели ликвидации террористической угрозы в Сирии считаю также крайне важным не ослаблять усилий по продвижению подлинного межсирийского диалога на основе Женевского коммюнике от 30 июня 2012 года и созданию условий для запуска переговоров между правительством Сирийской Арабской Республики и патриотической оппозицией. В этом контексте подтверждаю поддержку Российской Федерацией деятельности Специального посланника г-на Стаффана де Мистуры по запуску процесса политического урегулирования и намерение и далее содействовать ему в деле успешной реализации возложенных на него масштабных задач в контексте сирийского кризиса.

Примите, Ваше Превосходительство, уверения в моем весьма высоком уважении.

(Подпись) С. Лавров